
1. 1701 =l m 

 ?2 =l (m) 

 6,57=v km/h = 26 m/s 

 20=t s      

            ____________________ 

 21 lls +=  

 tvs =  

 ssms 20/16 =  

 320=s m 

 

 12 lsl −=  

 mml 1703202 −=  

 1502 =l m 

 Vlak má délku 150 m. 

 

2. 1501 =l m 

 35,42 =l km = 4 350 m  

 45=v km/h = 12,5 m/s 

 ?=t (s)      

            ____________________ 
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4350150+
=t  

 360=t  s = 6 min 

 Celý vlak opustí tunel za 6 minut. 

 

3. 7001 =l m 

 2002 =l m 

 1=t min = 60 s 

 ?=v  (m/s)      

            ____________________ 
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 15=v m/s 

 Rychlost vlaku je 15 m/s. 



4. 601 =s km  ?2 =s (km)  503 =s km 

 401 =v km/h  352 =v km/h   

 ?1 =t km (h)  22 =t h  5,23 =t h 

 ___________________________________________ 

                                               ?=pv  (km/h) 
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==pv km/h 

 Průměrná rychlost pohybu je 30 km/h. 

 

5. 1001 =s km  02 =s km  ?3 =s (km) 

 201 =v km/h  02 =v km/h  403 =v km/h  

 ?1 =t  (h)  12 =t h   43 =t h 

 ___________________________________________ 

                                               ?=pv  (km/h) 
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 51 =t  h  1603 =s km  26
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==pv km/h 

 Průměrná rychlost pohybu je 26 km/h. 

 

6. 301 =s km  202 =s km  1020303 =−=s km 

    802 =v km/h  ?3 =v (km/h)  

 5,01 =t  h  ?2 =t (h)  ?3 =t (h) 

 ___________________________________________ 

                                               48=pv  km/h 
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 Poslední část cesty jel rychlostí 20 km/h. 

 

7. NA: výjezd v 7.00 

        601 =v km/h 

            OA: výjezd v 10.00 

        902 =v km/h 

                     

úvahou:  

     náskok NA: 11 tvs =  

                                    5,260 =s  

   150=s km 

 

     rychlost přibližování: 

                                    12 vvv −=  

   6090−=v  

   30=v km/h 

 

    doba, za kterou OA dostihne NA: 

   
v

s
t =  

   
30

150
=t = 5 h  

Auta se setkají v 15.00. 

 

8. NA: výjezd v 8.30 

        201 =v km/h 

            OA: výjezd v 10.00 

        602 =v km/h 

                     

 



úvahou:  

     náskok NA: 11 tvs =  

                                    5,120 =s  

   30=s km 

 

     rychlost přibližování: 

                                    12 vvv −=  

   2060−=v  

   40=v km/h 

 

    doba, za kterou OA dostihne NA: 

   
v

s
t =  

   
4

3

40

30
==t  h  

Osobní suto dostihlo nákladní v 10.45. 

. 

9. turista: východ v 8.00 

        4,51 =v km/h 

            cyklista: výjezd v 12.30 

        6,212 =v km/h 

                     

 

úvahou:  

     náskok chodce: 11 tvs =  

                                    5,44,5 =s  

   3,24=s km 

 

     rychlost přibližování: 

                                    12 vvv −=  

   4,56,21 −=v  

   2,16=v km/h 

 

    doba, za kterou cyklista dostihne chodce: 

   
v

s
t =  

   5,1
2,16

3,24
==t  h  

Cyklista dostihne chodce v 14.00. 

10. NA: výjezd v 6.30 

        721 =v km/h 

            OA: výjezd v 8.00 

        ?2 =v (km/h) 

           setkání v 12.00 



úvahou:  

     náskok NA: 11 tvs =  

                                    5,172 =s  

   108=s km 

 

     OA bude trvat 4 h než dostihne NA (doba společné jízdy) 

 

     rychlost přibližování: 

   108=s  km 

   4=t h 

   ?=v (km/h) 

                                    
t

s
v =  

   
4

108
=v  

   27=v km/h 

 

    rychlost  OA: 

   12 vvv −=  

   12 vvv +=  

    27722 +=v  

   992 =v km/h 

Osobní automobil musí jet rychlostí minimálně 99 km/h. 

 

11. NA:      601 =v km/h 

      OA: výjezd o 30 minut později 

        802 =v km/h 

       celková vzdálenost 100=s km 

                     

úvahou:  

     náskok 1.auta (jede samo 0,5h) 

   11´ tvs =  

                                    5,060´ =s  

   30´=s km 

    společně musí ujet ještě: 

   ´* sss −=  

   30100* −=s  

   70* =s km 

 

     rychlost přibližování: 

                                    12 vvv +=  

   8060+=v  

   140=v km/h 

 



    doba společné jízdy: 

   
v

s
t

*

=  

   
140

70
=t = 0,5 h  

Vozidla se setkají za 1 h po výjezdu nákladního auta, za 30 minut po výjezdu osobního auta. 

 

12. NA:      351 =v km/h 

       OA:   452 =v km/h 

       celková vzdálenost 240=s km 

                     

úvahou:  

     rychlost přibližování: 

                                    12 vvv +=  

   4535+=v  

   80=v km/h 

 

    doba společné jízdy: 

   
v

s
t =  

   
80

240
=t = 3 h =180 min 

Auta se potkají za 180 minut po výjezdu.. 

 

13. NA:      361 =v km/h 

       OA:   722 =v km/h 

       celková vzdálenost 180=s km 

       výjezd v 8.30 

                     

úvahou:  

     rychlost přibližování: 

                                    12 vvv +=  

   7236+=v  

   108=v km/h 

 

    doba společné jízdy: 

   
v

s
t =  

   
3

5

108

180
==t h = 1h 40 minut 

Auta se potkají v 10 .10. 

 

 

 



14. NA:      541 =v km/h 

      OA: výjezd o 20 minut později 

        902 =v km/h 

       celková vzdálenost 90=s km 

                     

úvahou:  

     náskok 1.auta (jede samo 
3

1
h) 

   11´ tvs =  

                                    
3

1
54´ =s  

   18´=s km 

    společně musí ujet ještě: 

   ´* sss −=  

   1890* −=s  

   72* =s km 

 

     rychlost přibližování: 

                                    12 vvv +=  

   9054+=v  

   144=v km/h 

 

    doba společné jízdy: 

   
v

s
t

*

=  

   
144

72
=t = 0,5 h  

   dráha, kterou auta urazí 

                                   tvs = 22   21 90 ss −=  

   5,0902 =s   45901 −=s  

   452 =s km  451 =s km 

Auta se potkají za 0,5 hodiny po výjezdu osobního automobilu 45 km od vsi. 
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